
 
 

 

SPORT SZAKMAI BESZÁMOLÓ 2017. OBI. FÉRFI FELNŐTT CSAPAT. 

  

A 2016.-2017. bajnoki évadban az OBI/B bajnokságban az addigi jó szereplés 
eredményeként a bajnoki cím elérése is lehetségesnek bizonyult. A szakmai elvárás a 
bajnokság kezdetekor a stabil szereplés mellet a lehető legjobb eredmény elérése volt a cél.  

 A bajnoki szerepléshez megpróbáltuk a lehető legjobb feltételeket megteremteni és 
biztosítani a csapatnak a minden körülményt a munka elvégzéséhez.  Miután decemberben 
visszatértünk a Szombathelyi Fedett Uszodába lényegesen jobban tudtunk felkészülni az 
előttünk álló feladatokra.   

Elsődleges szakmai szempont, a szombathelyi saját nevelésű sportolóknak lehetőséget 
biztosítani a további fejlődéshez felnőtt bajnokságokban! Ezt az irányelvet fektettük le és ez 
határozza meg a mindenkori csapatépítést. A felnőtt férfi csapatban az OBI/B-ben a csapatot 
alkotó 14 játékosból 11 saját nevelésű szombathelyi sportoló.  

Az OBI/B- ben, újoncként és szinte csak szombathelyi sportolókkal megszereztük, az 
első évben,- a magyar vízilabdában szinte egyedülálló módon- a bajnoki címet és feljutottunk 
az első osztályba OBI!  

 

A világ legjobb bajnokságában a legjobbak között játszani nem kis teljesítmény és 
ugyanakkor hatalmas szakmai kihívás! 

 

A szakmai vezetés, szem előtt tartva azon alapelvet, hogy lehetőleg minél több 
szombathelyi nevelésű játékos szerepeljen a csapatban, az első osztályban a biztos bent 
maradást tűzte ki célul. 

 



 
2017 októberétől igénybe vehetjük az új uszodánkat, ami kimondottan jót tett mind a 

vízilabdasportnak mind a szombathelyi közönségnek és más vizes sportoknak. Mi 
kivonultunk a régi medencéből és nem használjuk, ugyanakkor lényegesen több edzési 
lehetőségünk van a saját uszodánkban. 

Ezek a körülmények tették lehetővé többek között, hogy az első osztályban elinduljunk. 

 

2018.-2019- évi célkitűzések 

A következő bajnoki évben (2018.-2019.) sem lehet más szakmai cél, mint megerősödni az 
első osztályban, legalább az idei eredményt megismételni esetleg túlszárnyalni és a 
felnövekvő fiatal szombathelyi tehetségeket beépíteni a felnőtt csapatba. 

 

A fiatalok helyben maradását nagymértékben elősegíti, hogy az idei évtől az Eötvös 
Lóránd Tudományegyetem szombathelyi Campusán elindul a felsőfokú vízilabda szakedző 
képzés, melynek szakmai oktatásában szakember kollégáink is részt fognak venni 

  

Mellékelten küldöm a 2017 évi mérlegünket és Matajsz Márk vezetőedző szakmai értékelését. 

 

Sportbaráti Üdvözlettel:      Juhász Tibor sk. 

 

Szombathely,2018. május 31. 


